



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ  
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Η Τοπική Αυτοδιοίκηση έχει το ηθικό και κοινωνικό καθήκον να λειτουργήσει ως ανάχωμα στη δύσκολη οικονομική και κοινωνική συγκυρία από την οποία διέρχεται η χώρα μας. Οι πιο κοντινές στον πολίτη δομές, οι δήμοι, οφείλουν να αναλάβουν πρωτοβουλίες και να υλοποιήσουν προγράμματα και δράσεις για να δυναμώσουν την κοινωνική συνοχή.

Ο «Καλλικράτης» στο σύνολό του απέτυχε να δώσει αποτελεσματικά οφέλη όχι μόνο στην Αυτοδιοίκηση αλλά και στην κοινωνία. Επιπροσθέτως, στις δύσκολες οικονομικές συγκυρίες που ζούμε, η ενίσχυση του κοινωνικού έργου και των αναγκών υποδομών που οφείλει να κάνει η Τοπική Αυτοδιοίκηση για την ανακούφιση των ευαίσθητων ομάδων καθίσταται αναγκαία.

Δυστυχώς όμως και στον πλεονασματικό Δήμο μας, η Δημοτική μας Αρχή δεν ανταποκρίνεται σε αυτόν τον στόχο. Σε ένα πλεονασματικό Δήμο η οποιαδήποτε δικαιολογία άρνησης της πρότασης μας, για δωρεάν συμμετοχή των νέων κάτω των 30 ετών στις αθλητικές και πολιτιστικές δράσεις του, δεν ευσταθεί, που την ίδια στιγμή διατίθενται κονδύλια για την υπέρ-προβολή της Δημοτικής Αρχής με όλα τα μέσα.

Οι εσφαλμένες πολιτικές των Δημοτικών Αρχών που καταναλώνονται σε δραστηριότητες εντυπωσιασμού, οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια την Αυτοδιοίκηση, να μην εκτελεί το ηθικό και κοινωνικό καθήκον της.

Η Αυτοδιοίκηση είναι ο θεσμός εκείνος που θα πρέπει να στέκεται δίπλα στον πολίτη στην καθημερινότητα και στα μεγάλα κοινωνικά προβλήματα που αντιμετωπίζει και θα πρέπει με συντονισμένες και προγραμματισμένες πολιτικές να αποκτήσει συνέχεια την εμπιστοσύνη των πολιτών.

Να πείσει τους πολίτες για την ανάγκη όλο και μεγαλύτερης διαφάνειας με εμβάθυνση της δημοκρατίας και της ενεργής συμμετοχής στα δρώμενα του Δήμου. Στην περιοχή μας τα κοινωνικά προβλήματα άλλων περιοχών δεν έχουν την ένταση που έχουν σε άλλους δήμους, αλλά τα σημάδια της κρίσης έχουν κάνει την εμφάνισή τους και η Δημοτική μας Αρχή πάσχει από την απαιτούμενη διαφάνεια και δημοκρατική συμπεριφορά της λειτουργίας της και έλλειψη ενημέρωσης προς τους πολίτες.

Το ερώτημα που τίθεται είναι, πως μπορεί η τοπική αυτοδιοίκηση να παρέχει πρακτική υποστήριξη σε όσους την έχουν ανάγκη με αλληλεγγύη προς τις ευπαθείς ομάδες, την ενεργή συμμετοχή του πολίτη στις αποφάσεις που τον αφορούν και την λύση των καθημερινών προβλημάτων του.

Η Δημοτική μας Παράταξη των Ενεργών Πολιτών Νέου Ψυχικού-Φιλοθέης-Ψυχικού, οι συνεργάτες μου κι εγώ προσωπικά, θα δώσουμε συλλογικά, έντιμα, με δημοκρατικά αυτοδιοικητικά κριτήρια, όπως κάνουμε έως τα τώρα, όλες τις δυνάμεις μας για να βοηθήσουμε τους πιο ευάλωτους συνανθρώπους μας.

Με τις προτάσεις μας, που δυστυχώς αγνοούνται συνεχώς και με τις εν γένει κοινωνικές και πολιτιστικές μας δραστηριότητες, θα συμβάλουμε στην λύση των προβλημάτων των δημοτών μας.



ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ  
ΑΙΡΕΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ  
ΔΗΜΟΥ ΦΙΛΟΘΕΗΣ ΨΥΧΙΚΟΥ

Το μήνυμά μας για το 2016 θα στηρίζεται στον αγώνα που θα πρέπει να δώσουμε όλοι μαζί για να σταθεί η κοινωνία ξανά στα πόδια της και η Αυτοδιοίκηση να μπορέσει να δώσει πάλι τον τόνο της αισιοδοξίας σε μια πορεία ανάπτυξης της χώρας μας.

Το 2016 να γίνει εφελτήριο ώστε να δοθεί βάρος σε θέματα κοινωνικών υποδομών, ανταποδοτικών ωφελειών στους δημότες μας, ιδιαίτερα των νέων και των ευπαθών ομάδων και η αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των δημοτών μας με την λύση των καθημερινών προβλημάτων τους, από τις λακκούβες στους δρόμους, την αποκομιδή σκουπιδιών έως και την κυκλοφοριακή ασφυξία στους εμπορικούς δρόμους.

Θα υπάρξουν πολλές, αρκετές φορές και βάσιμες δικαιολογίες, γκρίνιες και ανησυχίες, οι οποίες δεν πρέπει να μας οδηγήσουν στην απραξία. Θα υπάρξουν βέβαια και σκόπιμες «ανησυχίες» που σκοπό θα έχουν να δικαιολογήσουν την απουσία ουσιαστικού έργου και να ενισχύσουν αυταρχικές συμπεριφορές και πρακτικές στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Οι Ενεργοί Πολίτες Νέου Ψυχικού-Φιλοθέης-Ψυχικού πιστοί στις αρχές μας, και στις δύο περιπτώσεις, θα σταθούμε δίπλα στα προβλήματα των δημοτών μας και μαζί θα αγωνισθούμε για την ουσιαστική λύση τους.

Καλές γιορτές και αισιοδοξία για ένα καλύτερο αναπτυξιακό και δημιουργικό 2016.

Νάντια Σουμπασάκη  
Δημοτική Σύμβουλος  
Επικεφαλής των Ενεργών Πολιτών Νέου Ψυχικού Φιλοθέης Ψυχικού

Δημοσιεύτηκε στο «Παράθυρο» Δεκεμβρίου 2015